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様式第３号（第１３条関係） 

会議録 

会議の名称 令和７年度第１回朝霞市教育行政施策評価会議 

開催日時 
令和７年６月４日（水） 

開会時刻午前１０時００分 閉会時刻午前１０時１２分 

開催場所 朝霞市役所 ４０１会議室 

出席者及び欠席者 

の職・氏名 

 

別紙の通り 

 

議題 

 

別紙の通り 

会議資料 

 

別紙の通り 

会議録の作成方針 

 ■電磁的記録から文書に書き起こした全文記録 

 □電磁的記録から文書に書き起こした要点記録 

 □要点記録 

 □電磁的記録での保管（保存年限   年） 

電磁的記録から文書に書き起こ 

した場合の当該電磁的記録の保 

存期間 

■会議録の確認後消去 

□会議録の確認後 か月 

会議録の確認方法 出席者全員による確認 

 

傍聴者の数 ０人 

その他の必要事項  
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令和７年度第１回 

朝霞市教育行政施策評価会議 

令和７年６月４日（水 ） 

午 前 １ ０ 時 ０ ０ 分 か ら 

午 前 １ ０ 時 １ ２ 分 ま で 

朝霞市役所  ４０１会議室 

 

１ 開     会 

２ あ い さ つ 

３ 議     事 

（１）令和７年度朝霞市教育行政施策評価スケジュールについて 

（２）令和７年度朝霞市教育行政施策評価調書について 

（３）その他 

４ 閉     会 

─────────────────────────────────────────────────── 

出席者 

 朝霞市教育委員会（１１人） 

教 育 長                      二 見 隆 久 

 学 校 教 育 部 長 福 士 昌 三 

 生 涯 学 習 部 長 奥 山 雄三郎 

 学校教育部次長兼教育総務課長 関 口 豊 樹 

 生涯学習部次長兼生涯学習・スポーツ課長 長 谷   修 

生涯学習部参事兼中央公民館長 堀 川 政 昭 

学 校 教 育 部 教 育 管 理 課 長                     横 瀬 修 克 

 学校教育部教育指導課 長  手 島 牧 子 

 学 校 教 育 部 学 校 給 食 課 長 星 加 敏 昭 

 生 涯 学 習 部 文 化 財 課 長 藤 原 真 吾 

 生 涯 学 習 部 図 書 館 長 増 田   潔 

事務局（３人） 

学校教育部教育総務課主幹兼課長補佐 河 本 幸 雄 

学校教育部教育総務課教育総務係長 佐 藤   卓 
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学校教育部教育総務課教育総務係主任 馬見塚 由 子 

欠席者 

 なし 

 

会議資料 

 ・令和７年度第１回朝霞市教育行政施策評価会議 次第 

 ・令和７年度第１回朝霞市教育行政施策評価会議 出席者名簿 

 ・令和７年度朝霞市教育行政施策評価スケジュールについて 

 ・令和７年度朝霞市教育行政施策評価調書（対象：令和６年度実施事業） 
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  審議内容（発言者、発言内容、審議経過、結論等）  

◎１ 開会 

○事務局・河本教育総務課主幹兼課長補佐 

定刻となりましたので、ただいまから「令和７年度第１回朝霞市教育行政施策評価会議」を始め

させていただきます。 

それでは開会に当たりまして、二見教育長から御挨拶をいただきます。 

 

◎２ あいさつ 

○二見教育長 

皆さん、おはようございます。 

令和７年度第１回朝霞市教育行政施策評価会議ということでお集まりいただきました。 

この教育行政施策評価会議は、皆さん方が取り組んできていることをチェックをしながら外部の

方に評価していただく、ということでございますけれども、毎年評価の中でいただいている御意見

というのは非常に的確だなと思っているところであります。その中で学校教育、それから生涯学習

の両軸をチェックをしていくのは、特に今年は第３期の教育振興基本計画を策定していくうえで非

常に大きな意義があると思っております。そういった意味で今回の教育行政施策評価会議を通して

次のステップに行くための糧にしたいと思っております。よろしくお願いします。以上です。 

○事務局・河本教育総務課主幹兼課長補佐 

  ありがとうございました。それでは、次第にしたがいまして、本日の議事に入ります。 

議事の進行につきましては、朝霞市教育行政施策評価会議開催要領に基づき、二見教育長に議長

として進行をしていただきます。 

二見教育長よろしくお願いいたします。 

                                              

◎３ 議事 （１）令和７朝霞市教育行政施策評価スケジュールについて 

○二見教育長 

それでは、議事に入ります前に、「市政の情報提供及び審議会等の会議開催・公開に関する指針」

に基づきまして、本日の会議を公開としたいと存じますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声） 

異議がございませんので、本日の会議は公開とすることに決定いたします。 

次に、傍聴者の確認を行います。 
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傍聴者は、いらっしゃいますか。 

○事務局・馬見塚教育総務課教育総務係主任 

おりません。 

○二見教育長 

それでは、会議次第にしたがって、議事を進めます。 

本日の議事は３件でございます。速やかな、議事進行が図れますよう御協力をお願いいたしま

す。 

それでは、議事（１）「令和７年度朝霞市教育行政施策評価スケジュールについて」を議題といた

します。 

事務局から説明をお願いいたします。 

○事務局・佐藤教育総務課教育総務係長 

それでは事務局から説明をさせていただきます。配付資料の中の、「令和７年度朝霞市教育行政施

策評価スケジュールについて」を御覧ください。 

令和７年度の朝霞市教育行政施策評価につきましては、昨年度と同様に、会議開催回数を、今回

を含め全４回とし、学識経験者の方には第２回及び第３回会議に出席していただき、意見を伺うこ

ととしております。 

会議の開催日程等につきましては、資料に記載してあるとおりでございます。 

また、評価の結果に関する報告書でございますが、７月３日に開催予定の第３回会議終了後に作

成する報告書（案）を、第４回会議で皆様に御確認いただき、８月の教育委員会定例会に議案とし

て提出したいと考えておりますので、評価コメントの作成を含め、御協力をお願いいたします。 

その後、教育委員会の議決を経て、９月上旬に報告書を市長・市議会議員に配付し、公表したい

と考えております。 

最後に、学識経験者に参加していただく第２回・第３回会議についてでございますが、昨年度と

同様に、第２回会議では大柱の「１ 学校教育」、第３回会議では「２ 生涯学習」、「３ スポーツ・

レクリエーション」及び「４ 地域文化」に係る施策について説明していく形で進めていきたいと考

えております。 

以上でございます。 

○二見教育長 

ただいま、説明のありましたスケジュールについて、意見等がありましたら、お願いします。 

○二見教育長 

  これ、報告書はホームページに公開してるのかな。 
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○事務局・佐藤教育総務課教育総務係長 

  はい。ホームページで公表しております。 

○二見教育長 

何か御意見、御質問等ございますでしょうか。よろしいですか。それでは意見がございませんの

で、令和７年度朝霞市教育行政施策評価については、事務局からの説明の通り実施することといた

します。 

 

◎３ 議事 （２）令和７年度朝霞市教育行政施策評価調書について 

○二見教育長 

次に、議事（２）「令和７年度朝霞市教育行政施策評価調書について」を議題といたします。 

事務局から説明をお願いします。 

○事務局・佐藤教育総務課教育総務係長 

それでは、「令和７年度朝霞市教育行政施策評価調書」について、御説明いたします。 

こちらの調書は、令和６年度に実施した第５次総合計画後期基本計画の施策評価シートに、教育

振興基本計画独自の指標を加えたものです。 

まず初めに大変申し訳ございません、資料の訂正をお願いしたいのですが、こちらの資料に掲載

しております各指標には、全て令和４年度実績、令和５年度実績、そして令和６年度見込みと書い

てあるのですが、令和６年度につきましても、各施策の担当課、関連課の皆様には実績の数値を入

れていただいておりますので、全ての指標において、令和６年度見込みとなっておりますのを、令

和６年度実績と訂正していただきますようお願いいたします。 

それでは説明を続けさせていただきます。今回の施策評価においてもこちらの調書を会議資料と

して使用し、各施策につきまして、主管課長から御説明いただき、質疑応答を行っていただく形で

進めさせていただきたいと考えております。 

具体的に説明いただきたい項目でございますが、資料の１ページ目を御覧ください。 

「１．実施内容」がありますが、重点となる項目、ポイントとなる項目を御説明いただければと

存じます。 

続いて、「３．進捗状況」、「４．必要性」については、「③」とか「④」というように評価したラ

ンクのみの説明とします。 

次に、裏面の２ページを御覧いただきますと、「６．現状と課題の分析」、そして、「７．今後の展

開」とありますが、こちらについても、重点となる項目、ポイントとなる項目を御説明いただけれ

ばと存じます。 
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重点となる項目、ポイントとなる項目ですが、説明いただく主管課長の裁量で内容の精査をお願

いいたします。おおむね３分以内に収めていただくようにまとめていただければと存じます。 

なお、「２．審議会等第三者機関の評価・意見」、「８．行政と市民の役割分担」及び「９．所管部

の総括」については、例年通り、説明を省略していただければと思います。 

アドバイザーの先生からの御意見の時間を確保するため、御説明いただく項目については、各自

御検討をお願いいたします。 

以上でございます。 

○二見教育長 

ただいま説明のありました調書について、意見等がありましたらお願いします。 

○関口学校教育部次長兼教育総務課長 

  一点いいですか。 

○二見教育長 

学校教育部次長兼教育総務課長。 

○関口学校教育部次長兼教育総務課長 

  先ほど事務局の説明の中で、指標のところの令和６年度には全て実績が入っていますとのことだ

ったけれど、本文中のところも含めて全部というところでいいんですか。 

○事務局・佐藤教育総務課教育総務係長 

指標のところは全て実績が入っております。そのほかの部分については、年度末に政策に提出 

されたものです。 

○関口学校教育部次長兼教育総務課長 

  分かりました。ありがとうございます。 

○二見教育長 

  ほかにございますか。ほかに意見等がなければ、令和７年度朝霞市教育行政施策評価調書につい

ては、事務局から説明のあった通りとし、第２回以降の会議において、会議資料といたします。 

 

◎３ 議事 （３）その他 

○二見教育長 

次に、議事（３）その他として、意見等がありましたらお願いします。 

意見等がなければ、議事を終了します。 

それでは、事務局、お願いします。 
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◎４ 閉会 

○事務局・河本教育総務課主幹兼課長補佐 

以上で、本日の議事は全て終わりました。 

これをもちまして、令和７年度第１回朝霞市教育行政施策評価会議を終わります。 

本日はお疲れ様でございました。 

 


